
 

A KRE ÁJK Lőrincz Lajos Közjogi Kutatóműhelye keretében lezajlott főbb kutatások 

2021-ben 

 

1. „Személyesség a közigazgatásban” c. kutatás 

 

A „Személyesség a közigazgatásban” c. kutatás 2017 óta zajlik a Lőrincz Lajos Közjogi 

Kutatóműhely szervezésében.  

 2021. április 29-én a Közigazgatási Jogi Tanszék és a Lőrincz Lajos Közjogi 

Kutatóműhely e kutatási főirány keretében workshopot szervezett A legelesettebbek 

kapcsolata a közigazgatással címen. A rendezvény jó lehetőséget kínált az oktatók és a 

Tanszékhez szorosan kötődő doktoranduszok és graduális hallgatók bemutatkozására és 

a workshop témájához kapcsolódó kutatási eredmények megosztására. A két szekcióban 

(„Szociális kérdések” és „Etnikai kérdések”) összesen 14-en tartottak előadást, a 

rendezvény teljes online látogatottsága 23 fő volt.  

 A „Személyesség a közigazgatásban” c. kutatás második rendezvénye 2021-ben szintén 

egy workshop volt, amit a Lőrincz Lajos Közjogi Kutatóműhely és az 

Infokommunikációs Kutatóműhely együtt szervezett A digitális államtól az 

adatvédelemig címmel. A rendezvény 2021. november 3-án (szerdán) 13 – 16 óra között 

zajlott le, online formában, jelentős érdeklődés (71 fő) mellett. 

 

2. A járvány hosszútávú hatása a magyar közigazgatásra című kutatás 

 

2021-ben került kiadásra A járvány hosszútávú hatása a magyar közigazgatásra című 

tanulmánykötet [Rixer Ádám (szerk.), Patrocinium, Budapest, 2021, 538 p.] 29 szerző 

közreműködése nyomán – a KRE ÁJK mellett a hazai közigazgatás-tudomány számos kiváló 

képviselőjét is bevonva a kutatásba.  

 

3. Jogállam-kutatás 

 

2021 májusától kezdődően Rixer Ádám részt vett a „Polish – Hungarian Research Platform” 

nevű, a Varsói Igazságügyi Intézet által szervezett kutatásban, a „Rule of Law” kutatócsoport 

tagjaként, és összesen 8 angol nyelvű előadást tartott annak keretében. Rixer Ádám 2021. 

december 8-án az „International Scientific Conference - ‘Polish-Hungarian Research Platform 

2021’ December 9–10” c. zárókonferencián (Institute of Justice in Warsaw), „Separation of 

powers through the relationship between public administration and civil society” címmel 

Varsóban tartott előadást. 

A kutatás disszeminációs alkalma a KRE ÁJK-n A jogállam régi-új fogalmi elemei c. 

workshop volt 2021. november 4-én (csütörtökön) 13-16 óra között 9 – részben külsős - előadó 

bevonásával. A bevezető előadást Varga Csaba, a PPKE JÁK professor emeritusa tartotta.  
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